

市食药监局开展“双节”前食品安全检查

本报讯(记者 宋馨) 国庆、中秋双节临近,为保证节日期间的食品安全,消除食品安全隐患,确保人民群众度过一个祥和、安宁的节日,8月31日下午,市食药监局组织执法人员深入大型超市、餐饮单位开展食品安全专项检查。

检查组一行先后来到一峰超市以及部分食品加工点等地,对食品经营单位的食品安全状况开展专项检查,针对节日期间食品消费特点,结合群众反映的热点问题,认真查找薄弱环节和安全隐患,重点对月饼、饮料、酒类、乳制品、肉制品等节日旺销食品进行检查,认真核查了食品经营主体资格、食品相关进货查验记录、食品保质期及食品标识等。

尤其是加强月饼市场监督检查,严厉打击无证照生产经营以及使用回收食品或陈旧原料生产加工月饼,以及销售“三无”或超过保质期的月饼等违法行为。期间,执法人员积极向食品经营户宣传食品安全知识和相关法律法规,进一步强化他们的法律意识、诚信意识和责任意识。

市食药监局相关负责人表示,他们将加大对调味品、面粉制品、肉类制品等节日重点产品的抽检力度,确保群众中秋、国庆期间饮食安全。同时,做好“双节”期间的应急处置和投诉举报工作,消费者发现食品安全方面的违法违规行,可以拨打12331进行投诉。②5

王志元：“裁”出美好新生活

(上接第一版)

2017年12月,由王志元投资创建的河南省达远服饰有限公司隆重成立。公司集专业从事新型服装设计、生产、销售为一体,下设商水县姚集、白寺两个“扶贫车间”和南阳、郧陵两个厂区。从设计到生产,由技术至品控,以客户要求为依归,以严控品质为措施,严格按照一流标准。其中,坐落于环境优美、交通便利的姚集镇的“扶贫车间”,注册资金500万元,占地25亩,标准化厂房5000多平方米,300余台电脑平车,90多台各种先进专用设备。现有标准化流水生产线7条(每条流水线35人),全部采用目前国际最先进的精益生产模式(单件流水作业)。240多名员工均来自附近农村,其中安置贫困家庭成员35人。

村民王秀英告诉记者:“俺早就想出去打工挣钱,可是家里上有老下有小孩他爹身体又不好,出不去呀!现在好了,俺能够在家门口打工挣钱了。这多亏了王志元这样的好人啊!”

王志元说,王志元在外打拼多年,现在是公司的经理。谈起王志元的为人,他激动地说:“王老板是一个吃亏在前的人。宁愿自己吃亏,也不让别人吃亏,让大家吃亏的事儿他从来不干。这方面,他是我学习的榜样。”说着,张明亮举了一个例子,王志元自己掏钱在家乡兴办“扶贫车间”,除了安排村民和贫困户就业外,还每年拿出净利润的5%用于扶持贫困户。

记者感叹:企业家要是都有王志元这样的胸怀多好!面对记者的采访,王志元表示,成功都是奋斗出来的。他会努力把企业做好、做强、做大,引导乡亲们靠艰苦奋斗、顽强拼搏,走向成功、享受成功,为自己的生活增添亮丽的色彩。②5

筑牢安全防线 确保省运会万无一失

(上接第一版)

同时,指挥部还结合我市实际,拟定了《省十三运会开幕式安保工作方案》,制作了警力部署图和定位表,分别召开了省运会开幕式安保工作协调会及研讨会,重点对开幕式安保工作方案拟订稿进行集体研究讨论,广泛征求意见,进一步对武装巡逻、突发事件处置、消防安全、交通安全、市体育中心及其周边车辆管理等内容进行了修改完善,及时审定完善了各项任务警种单位开幕式安保工作子方案。

为了统筹抓好开幕式筹备工作和赛事、住地安全两条战线,狠抓各项安保措施的落实,以面保点,市公安局加大对场馆、住地搜排爆、安全检查和巡逻防控,为各项赛事和各个住地筑牢安全防线,确保省运会万无一失。此外,定期开展场馆及

宾馆消防隐患排查,组织警力培训会,对执勤民警组织安检、排爆设备使用、人身及场馆(场地)防爆安检等安全技能进行系统轮训,全面提升安保工作水平。

下一步,各项赛事更加密集,安保任务更加繁重。市公安局将加强组织现场模拟推演,检验现场警力部署和安保设备配置情况是否合理,查漏补缺,及时完善。同时,加强开幕式安保实装实战演练,明确全体执勤民警的安保任务和分工,形成“纵向到底,横向到边”的安保工作防范体系。

总之,市公安局将以最佳的状态和最硬的作风,从细微处入手,举全警之力,集全警之智,坚决打赢省运安保这场硬仗,誓夺省运会安保工作这块特殊的“金牌”,实现平安省运的工作目标。②5

鹿邑县对基层党员干部进行意识形态工作培训

本报讯(记者 李瑞才 通讯员 闫子健)为进一步提高党员干部对意识形态工作的认识,解决个别党员干部对意识形态工作的重要性及新形势下意识形态工作领域斗争的尖锐性、复杂性认识不足,工作的积极性、主动性不强,自上而下层层递减等问题,按照鹿邑县委、县政府要求,自今年8月20日起,县委宣传部牵头,抽调县委宣传部、县委党校3名教员,组成3个小组,利用半个月时间,对全县26个乡镇(办事处、管委会)党政班子及村党支部书记,进行意识形态工作专题培训,层层传导压力,逐级压实责任。

据了解,意识形态工作是党的一项极端重要的工作,需要加强学习,严格管理,守牢阵地,做好“规定动作”。需要提高政治觉悟,旗帜鲜明讲政治,把握正确的政治方向。需要强化责任担当,坚持党

管媒体、落实好谁主管谁负责和属地管理制度,用扎实有效的工作作风推进意识形态工作深入开展。

按照专题培训会要求,各乡镇、各单位要注重将党委(党组)中心组学习纳入意识形态工作责任制落实的重要内容,及时传达学习党中央和上级党委关于意识形态工作的决策部署及指示精神。在学习和安排部署上,要将意识形态工作纳入重要议事日程,第一时间传达学习县委关于意识形态工作的精神和要求;将意识形态工作同当前脱贫攻坚、环保攻坚、“六村共建”等重点工作同安排、同部署、同落实,党委(党组)书记作为第一责任人,带头管阵地、把导向、强队伍,成立意识形态工作领导小组,制定详细的实施细则,充分发挥党组织落实意识形态工作责任制的主体主责作用。②5

用好作风护航脱贫攻坚

宋海转

在我市近日召开的全市脱贫攻坚第十三次推进会上,市委书记刘继标强调,要从严从实改进作风。打好打赢脱贫攻坚战,确保顺利脱贫摘帽,关键在干部,根本在作风。诚然,作风是脱贫攻坚成败的关键。只有用好作风护航脱贫攻坚,才能把各项扶贫政策举措落到实处,才能打赢脱贫攻坚战。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把脱贫攻坚工作纳入“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,作为实现第一个百年奋斗目标的重点任务,作出了一系列重大部署和安排,全面打响脱贫攻坚战。党的十九大将精准扶贫作为“三大攻坚战”之一,作出了新的部署。党中央带领全国各族人民以前所未有的力度推进脱贫攻坚,取得决定性进展,不少贫困地区、贫困群众陆续摘掉了“穷帽子”,走上了富裕路。然而,在一些地方,还存在作风不严不实的问题。

日前,中央纪委公开曝光7起扶贫领域形式主义、官僚主义典型案例。这是

2016年8月至今,中央纪委第八次就扶贫领域腐败以及作风问题进行专题通报曝光,也是中央纪委首次专门针对扶贫领域形式主义、官僚主义典型案例进行通报曝光,充分说明党中央对脱贫攻坚工作的高度重视。

广大党员干部特别是扶贫干部要明白,打赢脱贫攻坚战是重大政治任务,必须把自己摆进去、把责任扛起来,持之以恒改作风,切实增强责任感和紧迫感,一鼓作气、尽锐出战、精准施策,以更有力的行动、更扎实的工作,集中力量攻克贫困的难中之难、坚中之坚,确保坚决打赢脱贫攻坚战。②6

沙颖时评

我市公路养护管理工作经验全省推广

(上接第一版)

投入“财”提设备效率 紧紧围绕“改革攻坚、养护转型、管理升级、服务提质”的目标,我市市公路局在经费紧张的情况下,积极想办法,加大养护设备资金投入,不断提高公路养护专业化、机械化水平。

仅2018年,市公路局就筹措资金600多万元购买了扫路机、灌缝机、切割机、压路机、铣刨机、打草机等养护机械,采取挖槽挖补、灌缝、刷油等养护措施,做到路面预防性养护及时到位。淮阳县公路局在上级补助125万元的基础上,自筹资金1200万元,建成机械化养护中心,集办公、餐饮、住宿、机械停放及维修为一体,为广大司乘人员提供便民服务。该局还依托机械化养护中心成立了环保、路面、绿化、应急抢险4个机械化专业队,严格各项制度,实行军事化管理,养护作业质量和效率得到明显提升。郸城县公路局也先后投入资金350万元,购买养护机械16台(清扫车5台,洒水车5台,清运车4台,铲车2台),养护机械作业逐步取代人工养护作业。

目前,我市干线公路日常小修保养基本实现了两个转变,即传统的小道班分包路段作业转变为集中管理、

突击作战,人工铁锹加扫帚的体力劳动转变为专业机械化养护,机械化养护水平大大提高。

科学“精”养畅安大道 干线公路向来三分建、七分养。从“行路难”到“出门乐”,周口公路的良好通行能力,不仅来自于公路建设过硬的底子,也来自于公路人过硬的养护质量。市公路局以推进养护管理科学化、精细化、规范化、标准化、系统化为抓手,让“精”“细”两字融入公路养护管理的方方面面。

坚持开展以路肩边坡、路面日常保洁、小修保养、桥梁养护、公路绿化及沿线设施完善等为主要内容的公路养护会战,全力打造标准化绿色通道,实现“一路一特色、一路一亮点”。路面小修保养做到突出路面养护为中心,加强日常小修保养,认真做到及时养护、经常养护及预防性养护。按照“四线四面、同线同面”的要求,大力开展路标标准化整修活动,做到路基边坡稳固、平整、坚实,提升公路整体形象。

开展路域环境集中整治,加强日常清扫保洁,着力改善公路路域环境。围绕全市“五城联创”活动,打造廊道绿化工程,公路两侧乔灌结合,四季常青,路树路林做到及时补栽和

修剪,同时,做好绿化植物的病虫害防治,形成“路肩有草,路边有树,边坡有绿”的公路绿化格局。

进一步提高桥梁巡查监管力度,夯实桥梁养护责任制,定期排查桥涵安全隐患,加大危旧桥梁改造力度,3年来先后投入18096万元,加固改造危桥41座。在S102沙河大桥、S219颍河大桥及S213汾河桥等5座大桥和多条干线公路上布设了实时监控,提高了安全防护能力。大力实施生命安全防护工程,及时更新各类安全保障防护设施,补充完善标志、标线和标牌,将黄闪灯和护栏等作为亮点,保障了公路安全畅通。

创新“智”推公路转型 近年来,我市公路部门提出“建养并重、科学养护”的理念,加大科技养护,提升养护效率和水平。结合公路养护实际,市公路局在项目施工一线成立技术组和专家组,对养护工程技术难题进行“会诊”,攻克了多项技术难关。

全面推广的沥青路面泡沫沥青冷再生技术,已在全市150多公里道路使用,旧料利用率100%,不需加热,大大降低了能耗,有效预防了路面反射裂缝,解决了废料对环境的污染,有良好的社会效益和环境效益。

为提高路面整体强度,在沥青混凝土面层中掺入RK300外掺型高模量改性剂,增强了路面抗水损害、抗变形、抗车辙性能,大大提高了路面高温稳定性。

在路面日常养护实施中,优化先注浆再灌封方案,采用高聚物或水泥浆注浆技术,有效地处理路面结构层脱空问题,提高了弯沉指标,增强了道路水稳定性,延长了道路使用寿命。

同时,石灰土冷再生、水泥稳定碎石冷再生、旧混凝土面板碎石化等新技术,既符合公路养护技术规范要求,又达到了节能环保的目的,已在全市多条道路养护施工中实际应用,大大降低了原材料消耗,节约了资金开支。

科学技术的广泛应用,使我市公路养护管理从传统的粗放型向精细化、规范化、标准化方向转变,养护效率大大提高。

奋斗浸透汗水,使命呼唤担当。张浩表示,下一步全市公路部门要以此次全省会议为契机,进一步完善体制机制,加大工作力度,不断提升养护管理水平,改善路容路貌,为全市经济社会发展和人民群众出行作出应有的贡献。②5

沈丘创新理论宣讲模式催生文明花开

(上接第一版)

在新兴媒体队伍。整合媒体资源,全方位、多角度打造全媒体理论宣传平台,策划推出《向小康出发》《砥砺奋进的五年》《推动十九大精神落地生根》等系列报道,树立典型,宣传政策,壮大主流声音,形成了媒体宣传的合力,有效提升了理论宣传与精神文明建设工作的深度与广度。

围绕“如何讲更顺民意”,畅通多渠道宣讲模式

“老百姓喜欢看什么,我们就演什么。我们的作品通俗易懂、诙谐幽默,每到一处,深受人民群众的喜爱和欢迎。”作为文艺宣传战线上的“老兵”,74岁的沈丘县非物质文化遗产——沙河大鼓传承人王振山激动地说。

沈丘县集思广益,组织全县文艺骨干,将党的理论政策编排成群众喜闻乐见的文艺节目,采取“文艺搭台,

理论唱戏”的宣讲模式,保证重心下移,方向不偏离,确保群众眼中“高大上”的宣传教育,转化成“能听懂的语言”“能看见的例子”,增强群众对价值教育的亲近感。该县先后创作了舞蹈《沈丘,我美丽的家乡》和沙河大鼓《莫让爹娘住地头》《唱响新时代——十九大精神放光芒》等一系列讴歌时代变化、树立典型人物、具有带动作用的理论文艺作品,深入田间地头、村组社区开展宣讲巡演200余场。

这些作品经过反复打磨,多次修改,内容“接地气”,语言“接地气”,达到“小节目”讲好“大理论”的效果,让广大干部群众在寓教于乐中,学习政策、接受教育,提振精神、汇聚力量。

围绕“怎样讲更有益民风”,营造多样化文明乡风

“我坚信,在座的各位都是社会稳定、尤其是基层社会稳定的积极奉献

者,正是大家共同铸造了难以撼动的社会基石。”6月12日下午,沈丘县工商联党的十九大精神宣讲队在该县槐店镇东城区给社区干部讲课。这是该县依托“理论宣讲+精神文明建设”开展的文明单位进社区理论宣讲活动。

据了解,沈丘县充分发挥理论宣讲工作精神引领作用,围绕精神文明示范带动作用,积极开展社会主义核心价值观、中华传统美德宣传教育活动,利用晚上农民闲、容易聚的时间节点,开办“农民夜校”“道德讲堂”“幸福大讲堂”,截至目前,全县共举办“农民夜校”“道德讲堂”1000多场次。通过深入挖掘身边好人、道德典型、脱贫致富典型,在全县评选出“文明家庭”“五好家庭”各1500户,2500多名“好媳妇”“好婆婆”和1500多户“脱贫致富之星”,营造了“勤劳光荣、懒惰可

耻”的浓厚氛围,消除了“等靠要”思想和“庸懒散”陋习。

各种扎实有效活动的开展,让党的十九大精神和精神文明建设在沈丘落地生根,使得“沈丘好人”数量井喷,该县“最美交警”刘涛、“最美物业”陈爱峰和勇救落水青年的欧阳剑、范磊、贾秀英先后登上央视新闻直播间。

“理论宣讲和精神文明建设同是宣传思想工作的重要组成部分,都承担着凝魂聚气、凝聚人心的使命担当。”沈丘县委书记皇甫立新表示,沈丘县将继续用党的最新理论武装头脑,以精神文明建设熔铸信念之魂,把广大干部群众的思想、行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来,为全面建成小康社会、全面深化改革、实现中华民族伟大复兴中国梦而努力奋斗。②5



公路养护技能比武

8月30日,全市以“技能比武、优中选优”为主题的公路养护技能选拔赛在西华县公路局举行。全市共计8支代表队参加了选拔赛,竞赛分为理论笔试、路况病害量验、圪塔挖补实际操作3部分。经过激烈角逐,西华代表队和淮阳代表队荣获集体一等奖,商水代表队和应急抢险中心代表队荣获集体二等奖。②5 刘永新 摄

市中心城区棚改安置房一期项目建设进度一周通报

(2018年9月2日)

- 一、贾鲁嘉苑 AB 地块**
- 土方开挖累计完成 27.99 万方;
 - CFG 桩累计完成 4300 根;
 - 微型桩累计完成 2006 根;
 - 降水井累计完成 175 口;
 - 基坑边坡支护累计完成 2320 平方米。
- 二、贾鲁嘉苑 C 地块**
- 土方开挖累计完成 21.85 万方;
 - CFG 桩累计完成 3710 根;
 - SDS 桩累计完成 385 根;
 - 降水井累计完成 150 口;
 - 基坑边坡支护累计完成 5500 平方米。
- 三、贾鲁嘉苑 D 地块**
- 土方开挖累计完成 20.56 万方;
 - CFG 桩累计完成 4743 根;
 - 基坑边坡支护累计完成 3810

- 平方米。
- 四、贾鲁嘉苑 L 地块**
- 土方开挖累计完成 33.52 万方;
 - CFG 桩累计完成 6044 根;
 - SDS 桩累计完成 92 根;
 - 降水井累计完成 150 口;
 - 基坑边坡支护累计完成 5340 平方米。
- 五、金海嘉苑 A 地块**
- CFG 桩已全部完成,累计 11491 根;
 - SDS 桩累计完成 725 根;
 - 基坑边坡支护累计完成 1.41 万平方米;
 - 主体工程:1# 楼负一层梁板模板安装;2# 楼车库钢筋绑扎 60%;3# 楼负二层梁板钢筋绑扎 40%;6# 楼筏板钢筋绑扎 85%;9# 楼筏板钢筋绑扎 75%;13# 楼钢筋绑扎 40%;14# 楼筏板钢筋绑扎 70%;18# 楼筏板钢筋绑

- 扎 40%;21# 楼墙柱插筋完成,模板安装 30%;22# 楼负二层墙柱钢筋绑扎 50%;25# 楼墙柱插筋完成,后浇带开挖 30%;
- 建筑塔吊安装累计完成 15 台。
- 六、建设嘉苑**
- 土方开挖累计完成 26.41 万方;
 - CFG 桩累计完成 4919 根;
 - SDS 桩累计完成 277 根;
 - 降水井累计完成 156 口;
 - 基坑边坡支护累计完成 8420 平方米。
- 七、顺和家园**
- 土方开挖累计完成 23.47 万方;
 - CFG 桩已全部完成, 累计 6978 根;
 - SDS 桩累计完成 23 根;
 - 降水井累计完成 253 口;
 - 基坑边坡支护累计完成 5186

- 平方米。
- 八、泰和家园**
- 土方开挖累计完成 42.5 万方;
 - 基坑边坡支护累计完成 10530 平方米;
 - 基础工程:褥垫层浇筑累计完成 10531.71 平方米;垫层浇筑累计完成 35486 平方米;防水累计完成 33015.37 平方米;防水保护层累计完成 31395.37 平方米;主体砼浇筑累计完成 952 立方米;筏板砼浇筑累计完成 9223 立方米;
 - 主体工程:A6# 楼周边地库筏板钢筋绑扎 60%;A12# 楼周边地库筏板钢筋绑扎 50%;B1# 楼主楼筏板钢筋绑扎 70%;B6# 楼周边地库筏板钢筋绑扎 75%;B7# 楼主楼筏板钢筋绑扎 90%;
 - 建筑塔吊全部安装完成,累计 12 台。